

ГОВОРЯТ ДЕТИ

Я не люблю кашу!
Мой животик любит суши,
ролы и мантики.
«Фантазеры»,
Ваня Матвеев

Ванилин надо сделать
из баклажан гороховый.
«Умки», Полина Анненкова

На занятии дети рассказывают о своей семье. Ваня: «Мама Люда, фамилия Мальцева, папа Сережа, а фамилию я ему еще не придумал». «Звездочеты», Ваня Мальцев

Карандаш надо постричь.
«Умки», Матвей Харченко

— Кирилл, пойдем жениться, там принцесс много!
— Нет, не могу, я сейчас Бэтмен!
«Умки», Элина Старкова и Кирилл Божик

Тема занятия по рисованию «Снежинка». Воспитатель объясняет, как рисовать снежинку. Марина: «А я буду рисовать мамину швабру!» «Звездочеты», Марина Покидова

Какой вкусный сок, со всеми продуктами!
«Умки», Маша Балакирева

Простите меня, я больше не буду, честно каюсь!
«Умки», Артем Семкин

- Я не хочу строить такой замок!
- Ну, захоти.
«Фантазеры», Дарина и Лиза Халтурина

Обед. Воспитатель рассказывает, что сегодня в меню: на первое борщ, на второе рыбная запеканка и картофельное пюре. Тишина. Катя: «А я этот квадрат есть не буду...» «Звездочеты», Катя Соловьева

Я себя простил.
«Умки», Артем Семкин

Теремок!

Газета для малышей и их родителей
Основана в июне 2016 г. Издание Новосибирской классической гимназии № 17

Сегодня в номере:

Новый год спешит к нам в Теремок — стр. 2

Рождество — стр. 3

С Днем рождения, детский сад! — стр. 4-5

Правила дорожного движения — стр. 7

Говорят дети — стр. 8



Новый год в нашем садике

Новый год — самый любимый праздник большинства детей и родителей. Ребята нашего детского садика активного готовились к новогоднему утреннику и с нетерпением ждали встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Воспитанники разучивали песни, стихи и танцы, наряжали в группах елочки, своими руками мастерили для них игрушки и гирлянды, украшали окна, вместе с мамами готовили костюмы. На первом этаже была организована Мастерская Деда Мороза, где были представлены удивительные поделки детей и родителей. Атмосфера праздника и волшебства ощущалась везде!



Красивый и нарядный музыкальный зал ждал своих ребят. Вокруг елочки происходит самое интересное — песни, хороводы, танцы, игры и самое главное — подарки! К деткам не только Дед Мороз со Снегурочкой приходили, но и сказочные персонажи. Снеговик вместе с мальчиками танцевали, Гусеницы украли конфеты, королева Шоко-



ладка приглашала танцевать, Царевна Несмеяна плакала, Лягушка пыталась ее развеселить, Кикимора шалила. Как и в любой сказке, все закончилось хорошо. Дети окунулись в праздничную атмосферу приключений и волшебства. А какие были нарядные ребятки! Девочки выступали в костюмах елочек, Красной Шапочки, конфеток, рыбок, снежинок, а мальчики — снеговиков, белых мишек, гномов и пиратов. А как они чудесно танцевали! Родители тоже являлись участниками новогоднего утренника, они тепло и с большой любовью поддерживали своих маленьких артистов аплодисментами. Праздник удался!



Дружный коллектив детского сада поздравляет всех с Новым годом! Желаем вам, дорогие родители и ребята, волшебства, добра, счастья, здоровья, мира и любви в семье, удивительных и интересных событий! Пусть этот год будет интересным, творческим и запоминающимся! Всех Вам благ!



Светофоры

На первом этаже нашего детского сада была организована выставка светофоров. Родители вместе с детьми постарались на славу! Каких поделок только не было! Светофоры объемные и плоские; из бумаги, картона, материала, пряжи, пластилина; большие и маленькие; были даже с лампочками, которые поочередно могли включаться! Какими творческими и изобретательными оказались наши родители! Была представлена и жилет-



ка, надев которую, можно было превратиться в светофор. Таким образом ребята наглядно знакомились с правилами дорожного движения. Летом воспитанникам посчастливилось почувствовать себя водителями. Они не только управляли машиной, но и соблюдали правила дорожного движения: следили за сигналом светофора, обращали внимание на пешеходов и дорожные знаки. С этим сложным заданием ребята справились успешно!



Шагаем по зебре смело и весело



Юные автомобилисты



Славные пешеходы нашего Теремка

Мастерская Деда Мороза

Наступил самый волшебный месяц в году — декабрь. Ребяточки с нетерпением ждали праздника и Деда Мороза со Снегурочкой. Воспитанники с большим интересом готовились к Новому году. Почти во всех группах появились лесные красавицы, для которых детки сами делали гирлянды и игрушки, а потом украшали свои елочки. Но не только в группах много забот. Была организована Мастерская Деда Мороза, где родители вместе с детьми делали новогодние поделки. Веяло волшебством и красотой. Каких поделок только не было: разнообразные елочки и снежинки, гигантский снеговик, Деды Морозы, новогодние композиции и игрушки, рисунки и аппликации. Все блестело, переливалось и играло! Благодаря умелым ручкам родителей и детей первый этаж превратился в новогоднюю сказку!



К нам приходит Новый год!



В лесу родилась елочка...

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Детский сад принимал поздравления С Днем рождения. В честь этого организовали выставку на первом этаже. Поздравлений было много! Всех вошедших встречал торт из коробок, наряженный материей и лентами, и нарисованные ребятами. Кроме того, холл украшал макет большого серебряного замка, игрушки и шары. Родители вместе с детьми приготовили свои подарки — кто-то сделал букеты цветов, которых было много, кто-то дарил торты из бумаги и бусин, кто-то рисовал поздравительные открытки, картины и др. Воспитатели вместе с детьми тоже не остались в стороне, они приготовили свои оригинальные поздравления — это были плакаты с фотографиями ребят. Таким красивым оказался наш детский сад!



Наш любимый детский сад,
Ты всегда детишкам рад,
Светлый, милый, дружелюбный,
В окнах солнышки горят!

Пусть же наш любимый сад
Только радует ребят,
Процветанья мы желаем,
С днем рожденья поздравляем!



Рождество

13 января 2017 года ознаменовался для группы «Умки» замечательным праздником, ребята перевоплотились в колядовщиков и выступали в качестве артистов для 9 групп детского сада. Воспитанники очень стара-



Подготовка артистов к празднику

лись! Рождество отпраздновали песнями, танцами, театрализацией, играми. Со смехом и весельем катались на необычных санках и лыжах, но больше всего понравилось играть в снежки, которые родители приготовили для этого праздника. Группа «Умки», в качестве артистов, была в красивых костюмах. Огромные слова благодарности родителям, которые приготовили такие замечательные наряды. В конце праздника всем воспитанникам елочка приготовила сюрприз — сладости. Ребята выходили веселые и счастливые. Таким образом прошло прощание с елочкой, но не стоит печалиться, много нового и интересного еще ждет впереди...



Мы веселые артисты



Провела праздник группа «Умки»

С Днем рождения, детский сад!

19 ноября 2016 года нашему дошкольному отделению исполнился ровно год. Это событие мы отмечали в кругу наших родителей, детей, коллег на протяжении целой недели. В холле на первом этаже была организована выставка детско-родительских работ, совместных работ педагогов и детей на тему «С днем рождения, детский сад!». В течение трех дней двери дошкольного отделения были открыты для всех желающих. Родители ребят и гости с удовольствием посещали различные мероприятия — это и мастер-классы, и совместная деятельность, режимные моменты, образовательная деятельность.



В группах «Акварельки» и «Затейники» родители проводили режимные моменты вместо воспитателей. В группе «Затейники» прошло мероприятие «День с мамой» — прекрасная возможность для родителей окунуться в будни детского сада, попробовать свои силы в роли педагога. Бережнова Светлана Валерьевна, Гальченко Лилия Игоревна, Садчикова Анастасия Борисовна, Воробьева Ирина Геннадьевна, Гутова Елизавета Вениаминовна с удовольствием согласились



принять участие в данном мероприятии. Мамы самостоятельно провели утреннюю гимнастику, аппликацию, развитие элементарных математических представлений,



спортивные и дидактические игры. Детям этот день запомнился своей необычностью и принес много положительных эмоций. Мы благодарны нашим мамам, которые пробовали себя в роли воспитателей. В группе «Акварельки» воспитателями стали Мария Николаевна Харина, которая учила ребят рисовать вертолет, и Татьяна Сергеевна Баталова. Она провела физкультуру, организовав веселые эстафеты, в которых с удовольствием участвовали дети. Спасибо нашим мамам!



Группа «Угадайки» провела мастер-класс по скрапбукингу — это искусство по изготовлению и оформлению фотоальбомов, рамок для фотографий и картин, буклетов, открыток, подарочных упаковок. Самый долгожданный момент на любом дне рождения — появление на столе праздничного торта. Вот и мы с ребятами решили приготовить такое чудо для нашего садика! Родители вместе с детьми сделали праздничный торт. Он получился разноцветным и необычным.

Группы «Звездочки» и «Фантазеры» организовали досуг для детей и родителей «С

днем рождения, детский сад!» Мамы вместе с детьми принимали участие в конкурсах.



Команда «Звездочетов» была против «Фантазеров». Перед началом конкурсов воспитатели предложили родителям и детям сделать веселую разминку, с чем они успешно справились. Конкурсы прошли задорно и озорно: сначала родители вместе с детьми поздравили наш детский сад, потом разукрасили торт, участвовали в эстафете с мячами, отгадывали загадки, объясняли слова, инсценировали сказку «Репка» и пели детские песни. Победила дружба!



Открытое занятие по развитию речи «Путешествие в сказку!» прошло в группе «Почемучки». Пригласили родителей и гостей. Ребята отправились в путешествие к героям сказки, отгадывали загадки, играли, закрепили умение пересказывать художественное произведение, ответы воспроизводили полными предложениями. В конце занятия перевоплотились в героев сказки и рассказали ее стихами. Родители были очень рады увидеть своих ребят настоящими артистами. Успехов нашим замечательным ребятам и новых ролей в сказках!

В группе «Волшебники» прошло открытое мероприятие «Ярмарка профессий». Ребята рассказывали о профессиях — кем бы они хотели стать, примеряли разные наряды (доктор, учитель, полицейский, повар, стро-

итель, продавец, парикмахер). Помогали деткам родители. Всем очень понравилось!

В музыкальном зале воспитатели групп «Знайки» и «Умки» совместно с воспитанниками провели для родителей интеллектуальную игру «Устами младенца». В игре принимали участие две команды — родители



из групп «Знайки» и «Умки». Они соревновались в угадывании детских объяснений и толкований каких-либо слов. Игра проходила в три тура: «Рассуждалки», «Обгонялки», «Объяснялки». Было интересно и познавательно. В конце игры вручили подарки участникам и гостям, выполненные руками воспитанников групп «Знайки» и «Умки».



В пятницу была организована праздничная программа с участием самых маленьких воспитанников, выпускников, гимназистов, родителей и гостей нашего дошкольного отделения. Мы хотим сделать дни открытых дверей в нашем детском саду традиционными.

